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Θέμα: «Αναβαθμίζεται για πρώτη φορά από τη λειτουργία του ο Βιολογικός καθαρισμός 

Άμφισσας» 

 

 

 

Μια ιδιαίτερα σημαντική παρέμβαση στις υποδομές που αφορούν στην δημόσια  υγεία, το 

περιβάλλον και την ποιότητα της καθημερινής ζωής στην Άμφισσα μπαίνει στην τελική φάση προς 

την υλοποίησή της.  

 

Πιο συγκεκριμένα, για πρώτη φορά κατά τη διάρκεια της τριακονταετούς περίπου λειτουργίας του, 

αναβαθμίζεται κι εκσυγχρονίζεται  η Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων (Ε.Ε.Λ.) Άμφισσας,  

καθώς εγκρίθηκε από την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας η 

πρόταση για τα έργα αναβάθμισης της Εγκατάστασης Επεξεργασίας Λυμάτων (Ε.Ε.Λ) στο ΕΠ 

«Υποδομές Μεταφορών Περιβάλλον & Αειφόρος Ανάπτυξη», στον Άξονα Προτεραιότητας 

«Διατήρηση και προστασία του περιβάλλοντος – Προαγωγή της αποδοτικής χρήσης των πόρων» 

της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 

 

Ο Δήμος Δελφών μέσω της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών εκπόνησε άρτια και ωρίμασε 

εντατικά το προγενέστερο διάστημα όλες τις απαραίτητες μελέτες για το έργο, συνολικού 

προϋπολογισμού ύψους 2,5 εκ. ευρώ, οι οποίες ενσωματώθηκαν στην πρόταση που υποβλήθηκε 

προς την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, η οποία εν τέλει 

αξιολογήθηκε και βαθμολογήθηκε ως 2η ανάμεσα στο σύνολο των υποβληθεισών προτάσεων στην 

Περιφέρειά μας.  
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Η αναγκαία από χρόνια αναβάθμιση του Βιολογικού Καθαρισμού της Άμφισσας έρχεται να 

προστεθεί σε μια σειρά ανάλογων έργων και πρωτοβουλιών της δημοτικής Αρχής, όπως ενδεικτικά 

τα εν εξελίξει έργα της αναβάθμισης της Εγκατάστασης  Επεξεργασίας  Λυμάτων  (Ε.Ε.Λ.)  Ιτέας 

και η ολοκλήρωση  του Αποχετευτικού  Δικτυού Κίρρας, καθώς και η σύσταση και λειτουργία της 

Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης και Αποχέτευσης του Δήμου Δελφών. Βήματα σταθερά που 

αποδεικνύουν τη βούληση και την προσήλωση της δημοτικής Αρχής για την ολοκλήρωση όλων των 

απαραίτητων υποδομών που αποσκοπούν στη δραστική βελτίωση της δημόσιας υγείας και των 

συνθηκών καθημερινότητας για τους δημότες μας. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

Γραφείο Τύπου 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


